

HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE
Trg Republike Hrvatske 15
10 000 ZAGREB

Broj: 7021 /1
Zagreb, 11. veljače 2021. godine

12.2.2021.

001-05/21-d/369
350-2111

Općenito

Hrvatsko narodno kazalište u Zagrebu nastoji svoju internetsku stranicu učiniti pristupačnom u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora (Narodne novine, br. 17/19., dalje u tekstu: Zakon) kojim se prenosi Direktiva (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća.

Ova izjava o digitalnoj pristupačnosti primjenjuje se na www.hnk.hr

Status usklađenosti

Mrežna stranica www.hnk.hr djelomično je usklađena s Zakonom i Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća. Neusklađenosti su navedene u nastavku.

Nepristupačni sadržaji

Odabir mjesta sjedenja na mobilnim uređajima je ograničene mogućnosti uvećavanja.

Tekst koristi fontove *Chap*.

Ne sadrži pretraživač.

Nema arhivu novosti.

Ne sadrži izbor jezika niti jednog osim hrvatski.

Nije moguće jednostavno promijeniti vrstu fonta u font pogodan za osobe s disleksijom.

Slike nemaju prikladan tekstualni opis (alt atribut) koji sadržava najvažnije informacije o onome što slika prikazuje.

Nema opcije uređivanja teksta prema željama (npr. umetanja slike u tekst).

Ne postoje audio/video materijali.

Ne postoje glasovne naredbe.

Nisu dostupni, obzirom da ne postoje alternativni načini prezentacije informacija – npr. za tekstove audio zapisi, a za audio i video sadržaj tekstualni opisi.

Koristi se *slider* na naslovnoj stranici koji nema alternativnu opciju.

Podizanje razine pristupačnosti

Hrvatsko narodno kazalište u Zagrebu u ovom trenutku nije u mogućnosti prilagoditi mrežnu stranicu svim zahtjevima s obzirom na postojeći dizajn mrežne stranice, to jest implementacija Zakona zahtjeva kompletan redizajn mrežne lokacije <https://www.hnk.hr>. Međutim, Hrvatsko narodno kazalište u Zagrebu svakim danom radi na unapeđenju i uklanjanju čimbenika nepristupačnosti sadržaju na mrežnoj stranici.

Priprema ove izjave o pristupačnosti

Ova je izjava sastavljena 11. veljače 2021. godine, prema Predlošku izjave o pristupačnosti koji je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora, a utvrđen je Provedbenom odlukom Komisije (EU) 2018/1523.

Procjena usklađenosti sa zahtjevima pristupačnosti rezultat je samoprocjene Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu. Hrvatsko narodno kazalište u Zagrebu redovito će ažurirati ovu izjavu u skladu s učinjenim promjenama i prilagodbama.

Izjava je zadnji put preispitana 11. veljače 2021.

Povratne informacije i podaci za kontakt

Molimo korisnike ove mrežne stranice da prijave neusklađen sadržaj koji nije obuhvaćen ovom izjavom na ivana.marketing@hnk.hr.

Također, sve upite i sugestije vezane uz pristupačnost mrežnog sjedišta Hrvatskog narodnog kazališta u Zagrebu korisnici mogu uputiti putem elektroničke pošte na gore navedenu e-mail adresu.

Postupak praćenja provedbe propisa

Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske je tijelo nadležno za praćenje usklađenosti mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora sa zahtjevima pristupačnosti kao i za nadzor nad provedbom Zakona.

U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili zahtjev za povratne informacije o pristupačnosti ovih mrežnih stranica, korisnici se mogu obratiti Povjereniku za informiranje putem elektroničke pošte: pristupacnost@pristupinfo.hr.

Intendantica
mr.sc. Dubravka Vrgoč

